


# Osm důležitých bodů v kontextu navrhované Pandemické smlouvy WHO a změn Mezinárodních zdravotních předpisů

 [necenzurovanapravda.cz/2023/11/osm-dulezitych-bodu-v-kontextu-navrhovane-pandemicke-smlouvy-who-a-zmen-mezinarodnich-zdravotnich-predpisu](https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/osm-dulezitych-bodu-v-kontextu-navrhovane-pandemicke-smlouvy-who-a-zmen-mezinarodnich-zdravotnich-predpisu)

22 listopadu, 2023

Vzhledem k tomu, že v poslední době dochází ke schvalování hned dvou diktátorských dokumentů WHO, jen málokdo je schopen se v nich dost dobře vyznat.

Pro ty, kdo se nechtějí přímo zapojit do boje například cestou žalob a nepotřebují tedy znát detaily, je nutné se seznámit s podstatnými body obou dokumentů, díky nimž bude mít WHO možnost nastolit celosvětovou diktaturu.

Těchto osm bodů by měl znát každý, neboť mohou velmi zásadně zasáhnout do našich životů v případě vyhlášení stavu zdravotní či klimatické nouze.

Některé z těchto bodů po velkém humbuku nakonec WHO odstranila nebo změnila, nicméně stále jsme ve fázi příprav, takže tyto odstraněné body mohou být do dokumentů kdykoli navráceny.

Důležitý je i fakt, že nová pravidla již umožní provádět další změny výhradně příslušnými orgány WHO bez souhlasu jednotlivých zemí, takže později již nebude nutné se ptát vlád ani veřejnosti na to, zda s návrhy WHO souhlasí.

Nebude již probíhat žádné hlasování, veškeré další změny se schválí na půdě WHO a teprve poté oznámí s tím, že se zemím ponechá nějaká doba na úpravu zákonů.

Jaké jsou tedy nejdůležitější body vyňaté z obou dokumentů?

## **1) Šíření biologických bojových látek.**

Pandemická smlouva a navrhované změny MZP vyžadují, aby státy monitorovaly potenciální pandemické patogeny, zřídily nebo udržovaly sekvenční laboratoře, předkládaly vzorky WHO (kde byla pro tento účel zřízena laboratoř) a zpřístupňovaly sekvence online.

To vyžaduje šíření biologických bojových látek, což je na základě výkladu rezoluce Rady bezpečnosti 1540 a Úmluvy o biologických zbraních z roku 1972 zločin.

1a. Verze smlouvy z 2. června 2023 vyzývá státy, které provádějí výzkum zisku z funkce, aby odstranily administrativní překážky této práce. Jinými slovy, omezení výzkumu by měla být uvolněna, což by zvýšilo pravděpodobnost úniku z laboratoří.

Tento odstavec byl odstraněn ve verzi smlouvy z 30. října 2023, ale kdykoli si jej tam může WHO opět podsunout. Zda bude tento bod odstraněn i z navrhovaných změn MZP je zatím nejasné.

## **2) WHO obdrží bianco šek na vytvoření nových pravidel v budoucnu.**

Smlouva stanoví, že v budoucnu bude ustavena konference smluvních stran a nový sekretariát WHO, který stanoví pravidla pro fungování pandemického preventivního a reakčního aparátu. Tedy státy už nebudou rozhodovat o ničem, vlády budou nuceny poslouchat nařízení WHO, která si již může bez jejich souhlasu sama provádět změny.

## **3) Vakcíny budou vyráběny a vyvíjeny velkou rychlostí.**

Smlouva požaduje rychlý vývoj/výrobu vakcín a úsporu času ve všech aspektech vývoje, testování a výroby vakcín. To předpokládá, že vakcíny lze používat bez licence a smlouva vyžaduje, aby země měly

zavedeny příslušné zákony k udělování nouzových povolení a „regulací“ otázek odpovědnosti za tímto účelem (viz aktuálně schvalované zákony například ve Švédsku).

Další informace naleznete v tématu „Smlouva navržená WHO zvýší počet pandemií způsobených člověkem.“ USA, státy EU a některé další země výslovně vyzvaly ke 100 dnům vývoje vakcín a dalším 30 dnům k výrobě pandemických vakcín. To by neumožnilo smysluplné testování na lidech.

#### **4) Záruky lidských práv byly v nových novelách odstraněny.**

V pozměňovacích návrzích byla ze stávajících MZP vypuštěna fráze „lidská práva, důstojnost a osobní svoboda.“ Kvůli mnoha stížnostem byla tato fráze ze změn MZP vyškrtnuta, ale později byla přidána do Pandemické smlouvy, která bude přijata v roce 2024.

Mezitím se v tichosti připravují pozměňovací návrhy, které potřebují ke schválení pouze prostou většinu a jsou připravovány tajně, takže je pravděpodobné, že nejproblematictější body se najdou v pozměňovacích návrzích, ke kterým již nebude možné vznést připomínky, neboť se s nimi seznámíme až těsně před schválením.

#### **5) Dohled na sociálních sítích a cenzura občanů je nezbytná.**

Jak dodatky, tak smlouva vyzývají národní státy, aby monitorovaly sociální média svých občanů a cenzurovaly a zabraňovaly šíření informací, které nejsou v souladu se zdravotními sděleními WHO.

Smlouva však také vyžaduje, aby občané měli volný přístup k těm „správným“ informacím a zároveň byli chráněni před „infodemií“, která je definována jako příliš mnoho informací. Občany je také třeba chránit před šířením dezinformací, aby byla větší ochota přijetí dalších vakcín.

#### **6) Nemusíme vědět, co znamenají, dokud nebudou změny schváleny.**

Změny byly posledních devět měsíců vyjednávány za zavřenými dveřmi, během kterých byly zveřejněny postupné návrhy pandemické smlouvy. A když měly být vyjednané změny v lednu předloženy k veřejnému posouzení, hlavní právní poradce WHO použil legální fíkový list, aby se vyhnul požadavku zveřejňovat je čtyři měsíce před hlasováním. Uvidí vůbec veřejnost pozměňovací návrhy před hlasováním?

Proč jsou navrhované změny tak tajné? Jistě ne proto, že by v nich bylo cokoli „pro dobro lidstva.“

### **7) Vaším osobním lékařem by se mohl stát generální ředitel WHO.**

Navrhované změny by umožnily generálnímu řediteli WHO konfiskovat a přepravovat zdravotnické zboží z jedné země do druhé, rozhodovat o tom, jaké způsoby léčby lze použít, a omezovat používání jiných způsobů léčby.

### **8) Kdy může WHO využít své nové pravomoci?**

Změny MZP vstoupí v platnost poté, co bude vyhlášen stav ohrožení veřejného zdraví mezinárodního významu (PHEIC). Ale vyhlášení potenciálního PHEIC také spouští tyto pravomoci. Pravomoci mohou být rozšířeny i po skončení PHEIC, třeba jen v případě lokálního ohrožení (například jeden kontinent).

Jako stav „ohrožení veřejného zdraví“ může být vyhlášena i klimatická krize.

Změny, které byly schváleny již v roce 2022, začnou platit již od 1.12.2023 (pokud do konce měsíce žádná země nepošle výhrady). Další změny, které mají být schváleny prostou většinou v květnu 2024, by měly začít platit v roce 2025.

Pandemická smlouva bude oproti tomu v platnosti nepřetržitě (od doby, kdy ji schválí prvních 30 členských zemí), takže není potřeba žádné prohlášení nebo pandemie, která by WHO dala nové pravomoci.

Měla by však – na rozdíl od změn MZP – platit pouze v zemích, které ji schválily.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]